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Feedback Analysis Report 2023-24 

Alumni Feedback on Academic Performance and Ambience of the Institution 

Sr. 

NO 

Questionnaire Strongly 

Disagree 

Neutral Agree Strongly 

Agree 

1 It needs to update the syllabus 1 1 4 6 

2 course Curriculum intellectually 

stimulates you 

0 1 9 1 

3 Course Curriculum fulfills your 

expectation 

0 1 4 6 

4 Reading material of curriculum is 

easily available 

0 1 6 4 

5 
Syllabus enhances employability 

0 2 7 2 

 

Feed Back Analysis: 

Question-1. 

Sr. 

NO Questionnaire 

Strongly 

Disagree Neutral Agree 

Strongly 

Agree 

1 It needs to update the syllabus 0 1 4 6 

  Percentage % 0.00 9.09 36.36 54.55 



 
 

 

 

Inference:  

 

 

Question-2 

Sr. 

NO 
Questionnaire Strongly 

Disagree Neutral Agree 

Strongly 

Agree 

2 
course Curriculum intellectually 

stimulates you 
0 1 9 1 

 

Percentage % 0.00 9.09 81.82 9.09 

 

0% 

9% 

36% 55% 

It needs to update the syllabus  

Strongly Disagree

Neutral

Agree

Strongly Agree



 
 

 

 

 

Inference:  

 

 

 

.Question-3 

Sr. 

NO Questionnaire 

Strongly 

Disagree Neutral Agree 

Strongly 

Agree 

3 
Course Curriculum fulfills your 

expectation 
0 1 4 6 

  Percentage % 
0.00 9.09 36.36 54.55 

 

Strongly 
Disagree 

0% 

Neutral 
9% 

Agree 
82% 

Strongly 
Agree 

9% 

course Curriculum intellectually 
stimulates you  



 
 

 

 

 

 

Inference:. 

. 

Question-4 

Sr. 

NO Questionnaire 

Strongly 

Disagree Neutral Agree 

Strongly 

Agree 

4 
Reading material of curriculum is 

easily available 
0 1 6 4 

  Percentage % 
0.00 9.09 54.55 36.36 

 

Strongly 
Disagree 

0% 

Neutral 
9% 

Agree 
36% 

Strongly Agree 
55% 

Course Curriculum fulfills your 
expectation  



 
 

 

 

 

Inference:. 

 

 

 

Question-5 

Sr. 

NO Questionnaire 

Strongly 

Disagree Neutral Agree 

Strongly 

Agree 

5 Syllabus enhances employability 0 2 7 2 

  Percentage % 
0.00 18.18 63.64 18.18 

 

Strongly 
Disagree 

0% 

Neutral 
9% 

Agree 
55% 

Strongly Agree 
36% 

Reading material of curriculum is 
easily available  



 
 

 

 

 

Inference:  

 

Strongly 
Disagree 

0% 

Neutral 
18% 

Agree 
64% 

Strongly Agree 
18% 

Syllabus enhances employability  


